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ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΚΑΙΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

«ΔΙΚΑΙΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ»
Μονάδα Γ «Οργάνωσης και Υποστήριξης»

            ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

         Αθήνα,      21-04-2023

         Αριθ. Πρωτ. : 37240 - 21-04-2023

Ταχ. Δ/νση       
Ταχ. Κώδικας  
Πληροφορίες
Τηλέφωνο
Email

: Μητροπόλεως 45, 1ος όρ.
: 105 56, Αθήνα
: Γραφείο Προϊσταμένου
: 2160046100
: p.dam@mou.gr 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ANOIKTOY ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ)

Αναθέτουσα Αρχή: ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΚΑΙΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ (ΕΥΔΑΜ)/ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΔΙΚΑΙΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ» 2021-2027 (ΔΑ ΕΣΠΑ ΔΑΜ)

Αντικείμενο Διαγωνισμού: «Υποστήριξη Δικαιούχων Προγράμματος «Δίκαιη Αναπτυξιακή Μετάβαση» για 
ωρίμανση και αποτελεσματική υλοποίηση πράξεων» 

Κριτήριο Κατακύρωσης: η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης 
ποιότητας – τιμής, σύμφωνα με τα κριτήρια της Διακήρυξης

CPV : 

72224000-1 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα διαχείρισης έργων
72246000-1 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα συστημάτων πληροφορικής

72266000-7 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα λογισμικού
79410000-1 Υπηρεσίες παροχής επιχειρηματικών συμβουλών και συμβουλών σε θέματα 

διαχείρισης
79411000-8 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα γενικής διαχείρισης
79411100-9 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα ανάπτυξης επιχειρηματικών 

δραστηριοτήτων
79415200-8 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα σχεδιασμού

Κωδικός NUTS: EL303
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Συνοπτική Περιγραφή – Αντικείμενο της σύμβασης:  Η παροχή υπηρεσιών ενίσχυσης της Διαχειριστικής 
Αρχής ΕΣΠΑ ΔΑΜ προκειμένου να υποστηρίξει τους Δικαιούχους του ΠΔΑΜ και να ενισχύσει τις 
επιχειρησιακές τους ικανότητες ώστε να βελτιστοποιήσει τις συνθήκες και τους όρους υλοποίησης των 
έργων Δίκαιης Αναπτυξιακής Μετάβασης. Θα υλοποιηθούν ειδικότερα: 

1) Ενέργειες τεχνικής υποστήριξης των Δικαιούχων σε όλες τις ενέργειες που σχετίζονται με την υλοποίηση 
έργων του Προγράμματος «Δίκαιη Αναπτυξιακή Μετάβαση» και αφορούν τον προγραμματισμό, το 
σχεδιασμό, την προετοιμασία, την επιλογή, την αξιολόγηση, τη διαχείριση, την παρακολούθηση, τον 
έλεγχο και τέλος, τη δημοσιότητα των έργων την υλοποίηση των οποίων αναλαμβάνουν.

2) Δραστηριότητες για την ενίσχυση της επιχειρησιακής ικανότητας των Δικαιούχων ώστε να 
ανταποκριθούν στις ανάγκες υλοποίησης των έργων ΔΑΜ.

Η υποστήριξη περιλαμβάνει ενδεικτικά τις ακόλουθες ομάδες υπηρεσιών:

1. Διάγνωση αναγκών Δυνητικών Δικαιούχων 
2. Τεχνική υποστήριξη για το σχεδιασμό και την προετοιμασία των προτεινόμενων Πράξεων 

Δίκαιης Αναπτυξιακής Μετάβασης
3. Τεχνική υποστήριξη για την ωρίμανση των εγκεκριμένων και ενταγμένων στο ΠΔΑΜ Πράξεων
4. Υποστήριξη για την παρακολούθηση της υλοποίησης των εγκεκριμένων και ενταγμένων στο 

πρόγραμμα Πράξεων
5. Υποστήριξη Δικαιούχων στην τήρηση των υποχρεώσεων του ΣΔΕ της ΠΠ 21-27 και στην 

ενίσχυση της Διοικητικής και Επιχειρησιακής Ικανότητάς τους  
6. Ανάπτυξη Πληροφοριακού Συστήματος
7. Ενέργειες ενδυνάμωσης της ικανότητας των Δικαιούχων/Δυνητικών Δικαιούχων, στις περιοχές 

ΔΑΜ καθώς και των εμπλεκόμενων τρίτων Υπηρεσιών Εγκρίσεων και Αδειοδοτήσεων των 
Έργων/Πράξεων του ΠΔΑΜ 2021-2027

Συνολικός προϋπολογισμός: 
• Επτά εκατομμύρια διακόσιες πενήντα οκτώ χιλιάδες εξήντα τέσσερα ευρώ και πενήντα ένα λεπτά του 
ευρώ (7.258.064,51€) μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (9.000.000€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 

• Δικαίωμα προαίρεσης: έως τρία εκατομμύρια εξακόσιες είκοσι εννέα χιλιάδες τριάντα δύο ευρώ και 
εικοσιέξι λεπτά του ευρώ (3.629.032,26 €) μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (4.500.000,00€ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)

Διάρκεια σύμβασης: 48 μήνες από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης

Βασικoί όροι χρηματοδότησης:  Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υπουργείο 
Ανάπτυξης και Επενδύσεων από πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, ΣΑΕ Ε8197 με 
κωδικό Ενάριθμου 2023ΣΕ81970002.
Η σύμβαση συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω του Ταμείου Δίκαιης Μετάβασης και από 
εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ. 
Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο Υποέργο 1 της Πράξης με τίτλο «ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΦΟΡΕΩΝ/ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΓΙΑ 
ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΑΞΕΩΝ» με Κωδικό MIS 6000041, η οποία έχει ενταχθεί 
στο Πρόγραμμα «Δίκαιη Αναπτυξιακή Μετάβαση» με βάση την Απόφαση Ένταξης με αρ. πρωτ. A/0018 της 
ΔΑ ΕΣΠΑ ΔΑΜ.
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Διάθεση εγγράφων – στοιχείων του διαγωνισμού: Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών 
πραγματοποιείται μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) στη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. Επίσης το σύνολο των τευχών 
του διαγωνισμού και των συνοδευτικών εγγράφων θα βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα του φορέα 
και συγκεκριμένα στη διεύθυνση: www.eydam.gr  

Χρόνος, τόπος και γλώσσα υποβολής των προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά στη 
Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών:  25/04/2023. 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών:  08/06/2023 και ώρα  15:00.
 
Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από τα αρμόδια, πιστοποιημένα στο σύστημα όργανα της 
Αναθέτουσας Αρχής, ηλεκτρονικά, μέσω της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ στις  13/06/2023, ημέρα Τρίτη και 
ώρα  11:00.

Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Οι προσφορές συντάσσονται στην Ελληνική γλώσσα.

Δικαίωμα συμμετοχής: Φυσικά και νομικά πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά και σε περίπτωση ενώσεων 
οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-
μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη 
ΣΔΣ στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 
και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, δ) τρίτες 
χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή 
πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Εναλλακτικές προσφορές: Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές ή αντιπροσφορές

Χρόνος ισχύος των προσφορών: Δώδεκα μήνες (12) από την από την επόμενη της καταληκτικής 
ημερομηνίας υποβολής προσφορών.

    
 O Αναπληρωτής Υπουργός
Ανάπτυξης και Επενδύσεων

Νικόλαος Παπαθανάσης

Εσωτερική Διανομή:
1. Διοικητής ΕΥΔΑΜ
2. Προϊστάμενος ΔΑ ΕΣΠΑ ΔΑΜ
3. Μονάδες Α, Β, Γ ΔΑ ΕΣΠΑ ΔΑΜ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

    Ο προϊστάμενος του Τμήματος 
Εξυπηρέτησης Κοινού και Πρωτοκόλλου

 

Κ.Α.Α. 

ΜΗΝΑ ΜΑΡΙΑ
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